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Tájékoztatás a Hungarocell Felújítási Program felfüggesztéséről 

Tisztelt Résztvevő! 

A Masterplast Hungária Kft., mint a Hungarocell Felújítási Program (a továbbiakban: Program) szervezője ezúton tájékoztatja a 

Program résztvevőit, hogy a Program megvalósítása 2026. április 17. napjától kezdődően azonnali hatállyal, a jelen 

tájékoztatóban részletezettek szerint felfüggesztésre kerül. 

A kőolajszármazékok globális ellátási láncában kialakult helyzet következtében a Program keretében felhasznált 

szigetelőanyagok piacán olyan mértékű, rendkívüli és előre nem látható áremelkedés és áruellátási hiány alakult ki, amely a 

Program jelenlegi feltételek melletti fenntartását ellehetetlenítette. A Szervező több beszállító partnere vis maiorra 

hivatkozással felmondta vagy korlátozta fennálló szállítási kötelezettségeit, melynek következtében a Program 

működtetéséhez szükséges alapanyagok folyamatos és kiszámítható rendelkezésre állása, valamint azoknak a Program 

feltételeinek kidolgozása során – a reálisan várható változások és ezekhez kapcsolódó biztonsági tartalék figyelembevételével 

– ésszerű gazdálkodás keretei között gazdaságilag racionális mértékűnek minősülő árszinten történő beszerzése jelenleg nem 

biztosítható. A Szervező a Program fenntartása érdekében minden tőle elvárható intézkedést megtett, azonban a kialakult 

helyzetben a Program működtetésének alapjául szolgáló gazdasági és ellátási feltételek a szervezőn kívül álló, előre nem 

látható körülmények okán nincsenek meg.  

Erre tekintettel a Szervező a Program szabályzatának 8.4. pontjában biztosított jogával élve, a 8.5. pont szerinti tájékoztatási 

kötelezettségének eleget téve a Program operatív megvalósítását határozatlan időre felfüggeszti. A Program 

felfüggesztésének időtartama előzetesen nem meghatározható; a Szervező a Program jövőbeli folytatásának lehetőségét a 

piaci, gazdasági és ellátási körülmények függvényében vizsgálja felül és erről a jövőben tájékoztatást ad. 

A megvalósítás felfüggesztése a programba már jelentkezett Résztvevőkkel folytatott együttműködéseket az alábbiak szerinti 

érinti: 

- azon Résztvevők vonatkozásában, akiknél a kivitelezés folyamata már megkezdődött, azaz a Program keretében 

igényelt termékeket az általuk választott Masterplast Közvetítői Ponttól a magánszemély vagy a kivitelező igazolható, 

dokumentált módon legkésőbb a felfüggesztés előtti napon már átvette, a szervező – a részletezett kedvezőtlen 

folyamatokból eredő negatív következmények áthárítása nélkül – biztosítja a szerződések teljesítését és elszámolását  

- azon Résztvevők vonatkozásában, akiknél a kivitelezés folyamata még nem kezdődött meg, azaz a Program keretében 

igényelt termékeket az általuk választott Masterplast Közvetítői Ponttól a magánszemély vagy a kivitelező nem vett át 

legkésőbb a felfüggesztés előtti napon, a teljesítés lehetetlenné válása okán a már megkötött szerződések 

megszűnnek. 

- a Program keretében új igénylések befogadására és új szerződések megkötésére nem kerül sor 

A Program esetleges jövőbeni folytatásáról, illetve annak feltételeiről – a teljesítés lehetetlenné válása miatt megszűnt 

szerződések esetleges újbóli megkötését is ideértve -, a Szervező saját mérlegelése szerint jogosult dönteni.  

A Szervező a Programmal kapcsolatos további fejleményekről a Program hivatalos weboldalán nyújt tájékoztatást. 

Köszönjük megértésüket és együttműködésüket.  
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